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Texte de la question

Mme Soumya Bourouaha alerte Mme la ministre de l'éducation nationale sur la nécessité de soutenir l'éducation
à la vie affective, relationnelle et sexuelle face aux nombreuses attaques émanant des milieux conservateurs.
Contrairement à la vision déformée portée par une partie de la droite et l'extrême droite, ces cours ont pour but
d'informer les enfants, les adolescents et les futurs adultes. Les différents thèmes abordés sont évidemment
adaptés à l'âge des élèves et à leurs préoccupations, en utilisant un vocabulaire simple et clair pour les plus
jeunes et des concepts plus complexes pour les adolescents. L'éducation affective, relationnelle et sexuelle
permet d'aborder de nombreux thèmes tels que l'égalité entre les femmes et les hommes, la diversité des
modèles familiaux (monoparentales, homoparentales, etc.), ou encore les possibles particularités des enfants
(handicap, troubles DYS, gestion des émotions). Ces discussions sont importantes pour répondre aux questions
que se posent les enfants, pour leur épanouissement et dans la lutte contre le harcèlement. Ces cours
permettent également d'évoquer les comportements déplacés auxquels les enfants sont parfois confrontés, ou
même dont ils peuvent être victimes. Les professionnels de l'enfance leur enseignent que leur corps leur
appartient et que personne ne peut y toucher. Tout cela est mis en lien avec la notion de consentement,
développée plus profondément chez les adolescents et jeunes adultes. Par ailleurs, il est essentiel de
sensibiliser les adolescents quant à la protection contre les maladies sexuellement transmissibles ou à la
contraception. En effet, les cas de grossesses non désirées sont fréquents et peuvent engendrer des violences
contre les nouveau-nés. Ainsi, plusieurs enquêtes ont démontré que les cas de morts violentes chez les
nourrissons sont, dans de nombreux cas, liées à une grossesse non désirée. Il apparaît donc essentiel de
renforcer l'information à la contraception à l'école, car ce sujet n'est pas toujours évoqué sereinement dans de
nombreuses familles. L'école, dans sa mission informationnelle, doit s'afficher comme un des moyens
d'information principaux pour les jeunes, afin qu'internet et les réseaux sociaux ne deviennent pas leur unique
source d'information, voire de désinformation. Aussi et face aux attaques constantes contre la dispensation de
ces cours, il est important de renforcer son ancrage dans les programmes scolaires. Ainsi, elle l'interroge sur ce
qu'elle compte faire afin d'assurer la pérennité de l'éducation à la vie affective, relationnelle et sexuelle à l'école.
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